

要闻
简报

昨日,市委书记吴天君带领市直有关部门负责人到经开区调研。市领导孙金献一同调研。

展现美丽 传递幸福

郑州举行百万妇女健身活动成果展示专题晚会

□记者 刘怡辰 文/图

2013年3月6日晚8点,“美丽绿城 幸福郑州”——百万妇女健身活动成果展示专题晚会在郑州艺术宫隆重举行。

市委副书记王璋,市政协主席李秀奇,市十一届政协主席杨惠琴,市委常委、组织部部长高建慧,省妇联副主席王秀芝,市十三届人大常委会副主任栗培青,市人大常委会副主任贾记鑫,市人大常委会副主任王平,市人大常委会副主任李元法,市政府副市长刘东,郑州师范学院党委书记于向英,郑州职业技术学院党委书记张桂兰等领导出席晚会。

全市妇联系统干部代表、巾帼志愿者代表、市妇联团体会员代表,第六届“百万妇女健身活动”展示大赛获奖代表、“十大女杰”、“三八”红旗手、文明家庭等各级先进代表和来自各行各业的朋友们观看了演出。

2月25日~28日,中共郑州市委宣传部、中共郑州市委市直机关工作委员会、郑州市总工会、郑州市妇女联合会、郑州市体育局联合举办了郑州市第六届“百万妇女健身活动”展示大赛,秧歌、木兰扇、拔河、跳绳、踢毽子等项目吸引了3000余名女性参加比赛。

“百万妇女健身活动”展示大赛每两年举行一次,自2002年活动开展以来,已发展2184个健身站点、1290个妇女健身队、8794名妇女健



柔和、缓慢、轻灵的太极拳表演。

身骨干、66000多名健身女队员、300多万女性健身爱好者,呈现了新时期郑州女性文明健康、积极向上的精神风貌。

为了对活动进行总结,弘扬健康和谐生活方式,大赛主办方精心组织了本场晚会。晚会共分为三个篇章,分别从传统活动、时

尚流行、巾帼风采等方面呈现。“太极”运动系《中华神韵》、健身秧歌集锦《七色春潮》、歌舞《我最美》等节目异彩纷呈,时而轻柔,时而激情。其间,大赛团体总分奖、优秀组织奖获奖代表的登台亮相更是把现场气氛推向高潮。

市总工会授予优秀女职工五一巾帼奖章

在“三八”国际劳动妇女节即将到来之际,3月6日上午,市总工会召开“郑州市总工会女工委三届五次暨五一巾帼表彰大会”,受到表彰的22个郑州市五一巾帼标兵岗、24个郑州市五一巾帼标兵以及女职工工作示范单位、先进单位、女职工工作者、文明家庭也受到表彰。

会议上,市总工会女工委主任靳荣欣对去年的女职工工作取得的成绩进行了总

结。市总工会常务副主席陈观壤充分肯定了先进女职工开拓创新、自强不息的时代精神和立足岗位、无私奉献的巾帼风采,鼓励广大女职工投身于中原经济区郑州都市区建设当中。

见习记者 刘涛

管城回族区有效破解新型城镇化建设土地和资金难题

强投资
夯基础
2013
郑州新型城镇化建设巡礼

整合土地资源,挖掘土地潜力

2012年管城回族区共完成交通道路、生态廊道、四类社区、中心城区功能提升、市场外迁等各类拆迁872万平方米,完成融资21亿元,完成土地收储4366亩,上报用地指标3550亩,完成土地挂牌1046亩。

在大力推进新型城镇化建设进程中,管城回族区坚持三规合一,高起点编制了《管城回族区空间战略布局规划》和《管城回族区产业布局规划》,在新一轮土地利用总体规划修编

的基础上,调整了《管城回族区土地利用总体规划》,对该区的建设用地指标重新布局,做到了空间战略布局规划、土地利用规划、产业布局规划三规合一。

为了进一步整合土地资源、挖掘土地潜力,管城回族区合理运用上级政策,结合城区内仓储及工业企业外迁、交通道路沿线产业升级、政府主导城中村改造及合村并城,通过土地置换、联合开发、货币补偿等手段,分区域大力开展土地收储工作。

创新融资理念,多平台、多渠道、多方式筹措资金

在资金筹措方面,管城回族区树立了“多平台融资、多渠道融资、多方式融资”的理念。一是搭建了三个政府融资平台,分别是区政府融资主体——郑州建中建设发展公司、区政府城建主体——河南沃森置业公司、区新商城组团开发主体——商都新区控股有限公司。二是组建国有资产管理委员会和国有资产管理办公室,对区国有资产进行清查、整合,将有效资产和政府主导项目一起注入融资公司;在此基础上,通过国有资产整合盘活、与金融机构合作、争取上级

资金支持等手段,实现多渠道融资。三是采取土地抵押贷款、信托、BT模式、联合开发等融资方式,争取以最便捷的方式让资金尽快到位。

在资金运作方面,管城回族区将交通道路和生态廊道建设与城中村改造、合村并城捆绑运作,依托土地出让金返还、土地开发升值收益平衡前期投入的拆迁建设成本,不但有效缓解了政府的资金压力,还将产生部分盈余用于保障其他政府支出,实现了经济效益和社会效益双丰收。

巾帼风采

郑州市中医院儿科医生王晓燕 从医20年唯有一个追求 医者父母心,悬壶济患儿

王晓燕作为郑州市中医院一名儿科医生,日复一日,接诊一个个患儿,面对一个个心急如焚的家长,没有白天与黑夜之分,没有双休及年休的概念,更多的是坚守在患儿身旁。

在她眼里,患儿都是亲人,没有高低贵贱之分。

曾有一个来自巩义名叫王红的3月龄女孩,患肺炎合并心衰、呼吸衰,因家里经济困难,父母放弃治疗并离开医院,只剩下爷爷在医院陪伴孩子。她知道后,悄悄替患儿补交了医药费,并给患儿买来了奶粉、衣服,竭尽全力救治,使患儿转危为安。还有一个叫李学善的孩子,患有先心、脑瘫、哮喘等疾病,父亲不堪重负离家出走。她在科室倡导大家捐款,并率先捐助200元。这样的事情举不胜举。

她对医术精益求精。在长期的临床工作中,她体会到中医中药治疗小儿疾病疗效好、毒副作用小,但难于喂服,就研制了消导膏、化痰膏、青黛消炎膏、湿毒净洗剂等外用制剂。

20多年从医生涯,虽无惊人壮举,也无耀眼光环,她唯有一份执著、一份追求,那就是“医者父母心,悬壶济患儿”。

记者 柴琳琳

惠济区迎宾路街道办事处主任陈晓丽 发展是第一要务 民生是第一责任

陈晓丽,登封人,45岁,现任迎宾办事处主任。曾多次获得河南省巾帼建功先进个人、郑州市信访稳定工作先进个人、郑州市优秀党务工作者、郑州市“三八”红旗手、郑州市第一次全国经济普查先进个人等荣誉称号。

在工作中,陈晓丽始终坚持“发展是第一要务,民生是第一责任”的理念。今年以来,辖区各村成立清扫保洁队和垃圾清运队,对垃圾管理实行了市场化运作;迎宾路沿街单位均已实现拆墙透绿。在她的领导下,2011年到2012年上半年,办事处先后引进1000万元以上项目14个,其中亿元以上项目2个,5000万元以上项目6个。

在队伍建设方面,她狠抓党员干部的综合素质,在全体机关干部中开展多读书、读好书,争当“读书表率”活动,以“迎宾讲堂”和“支部书记上党课”为平台,创新提出坐下来、学起来、写出来、讲出来、评起来“五来”学习法,组织开展演讲比赛、知识竞赛、知识讲座等活动,形成领导干部带头学、集中培训系统学、建立制度长期学的学习评价机制。2012年上半年,在组织部组织的知识竞赛中,迎宾路街道代表队取得了第一名的好成绩。

记者 刘怡辰

“2013年我区按照政府主导、规划先行、交通先导的原则,持续推进四类社区、交通道路、生态廊道、中心城区功能提升、城市组团起步区和产业集聚区建设等六项重点工作,全力推进新型城镇化建设,努力为郑州都市区建设贡献管城力量。”采访中,管城回族区委书记法建强充满信心地表示。

记者 杨宜锦 通讯员 张佰勇 李志超